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1_学校は、「学校だより」「学年・学級通信」等を通して、

保護者に教育方針や教育内容を適切に伝えている。

2_学校は、子どもたち一人一人を大切にし、温かく指導している。

3_学校は、子どものことで気軽に相談できる。

4_学校は、食育や健康な体づくりに力を入いれている。

5_学校は、不審者への対応や交通安全など安全面について適切に指導している。

6_学校は、メール配信システムを効果的に使い、連絡することができている。

7_電話をかけた時や学校を訪れたときの教職員の対応がよい。

8_我が子は、場に応じた挨拶ができる。

9_我が子は家庭学習に興味をもって取り組んでいる。

10_我が子には、他人に対する思いやりや正義を大切にする心が育っている。

11_我が子は、学校であったことをよく話してくれる。

12_我が子は、つきたい職業など、将来の夢や目標をもっている。

13_我が子には、基礎基本の学習内容がしっかりと身についている。

14_我が子は、本に興味をもち、よく本を読んでいる。

15_我が子は、学校生活を楽しんでおり、友人関係も良好である。

令和2年度 学校教育についてのアンケート結果＜後期＞

1 よくあてはまる 2 ややあてはまる 3 あまりあてはまらない 4 まったくあてはまらない 5 わからない


